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OGGETTO: VERBALE DI ASSEGNAZIONE DI NEGOZIO DI PRODOTTI TIPICI E
CORRISPONDENTE E-COMMERCE PER LA VENDITA ON-LINE.

L’Anno 2021 (duemila ventuno), il giorno 21 (ventuno), del mese di maggio (05), alle ore 13:00,
nella Civica Residenza Comunale si è riunita la Commissione per l’esame delle domande per
l’individuazione di un operatore economico attivo nel settore agroalimentare per la gestione di un
negozio di prodotti tipici e del suo corrispondente e-commerce per le vendite on-line.

Sono presenti:
Ercoli Pasquale – Segretario Comunale

Dott.ssa Ludovica Conti – Istruttore Direttivo Contabile

Dott.ssa Cecchi Antonella – Istruttore Amministrativo

I presenti premettono:

che con deliberazione della Giunta Comunale n. 48 in data 30 agosto 2017, è stato1.
approvato il progetto denominato “SERVIZIO CONSEGNE A DOMICILIO MONTE SAN
MARTINO”, ai fini della partecipazione al bando “Fondo Nazionale Integrativo per I
Comuni montani finaziamento di iniziative a sostegno delle attività commerciali, annualità
2014-2017, nell’ambito delle tipologie di finaziamento:

incentivazione agli esercizi commerciali per l'avvio, il mantenimento oa)
l'ampliamento dell'offerta commerciale anche in forma di multi servizi;
servizi di consegna su ordinazione delle merci a domicilio.b)

che con decreto del dirigente della P.F. Enti locali e semplificazione Regione Marche n. 212.
del 9 novembre 2017, è stato approvato l’elenco degli Enti ammessi alla ripartizione del
Fondo di cui sopra, fra cui il Comune di Monte San Martino;



che con deliberazione della Giunta Comunale n. 29, in data 3 aprile 2021, è stata approvata3.
la “manifestazione di interesse” per l’individuazione di un operatore economico qualificato
nel settore agroalimentare, per la gestione di un negozio di prodotti tipici del territorio e del
suo e-commerce per le vendite on-line;

che in esecuzione alla richiamata deliberazione, è stato redatto avviso pubblico (prot. N.4.
1753 del 21/04/2021) contenente i requisiti di partecipazione, i criteri di assegnazione, le
modalità e i termini di presentazione delle domande;

che nel termine del 15/05/2021 – ore 13:00, sono prevenute al protocollo n. 2 (due)5.
domande.

Il sottoscritto Segretario Comunale, assistito da Conti Ludovica e Cecchi Antonella, procede
all'istruttoria delle 2 domande presentate nei termini stabiliti. La Commissione, a seguito delle
operazioni compiute, accerta la manifestazione di interesse di “Recchioni Alessandro” non può
essere valutata per difformità radicale con le prescrizioni del bando, poiché prevede l’allestimento
del negozio di prodotti tipici nel proprio esercizio in luogo Palazzo Ricci, quale requisito
imprescindibile per partecipare alla gara.

Nella 2° domanda prot. n. 2186 del 15/05/2021, presentata dalla Az. Agricola Mecozzi Giulietto,
rileva che il legale rappresentate chiede all’Amministrazione la possibilità di affidare la gestione
dell’e-commerce ad un terzo (Self Globe), ai sensi dell’articolo 5 dell’avviso pubblico.
Non ostandovi motivi contrari, la Commissione procede alla valutazione del progetto di cui, al
termine, ne propone l’aggiudicazione, ritenendolo funzionale alle necessità dell’Ente.

I risultati della graduatoria sono riportati nell’allegato prospetto che ne forma parte integrante.

Delle operazioni relative viene redatto il presente verbale, che viene di seguito letto approvato e
sottoscritto, e successivamente trasmesso al Responsabile del Servizio per gli adempimenti di
competenza.
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